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Obrazok je hotovy. Ideme ho animovat. Chceme vytvorit dojem, Zze sa z neho
pari.

Skopirujeme si fazy v Obsahu pravym tlac¢idlom mysi.
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Teraz budeme pracovat v druhej faze. Budeme tvarovat dym pomocou
Definovania oblasti.
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Dole pod fazami v Obsahu mame napisané cisla 100 pod jednotlivymi fazami.
Dvojklikom klikni do kazdého z nich a prepis ho na 250.
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Uloz obrazok pod ndzvom kakao.gif na pracovnu plochu.
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Logomotion zatvor krizikom. Najdi na pracovnej ploche obrazok kakao
a dvojklikom si ho spusti.
Ukaz svoj vytvor pani ucitelke.

Ak sa ti nepéaci, ze obrazok skace, vytvor este niekolko faz medzi existujucimi.
Obrazok na pracovnej ploche si otvoris pravym tla¢idlom mysi v Otvorit
VvV programe ...
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Zase obrazok uloz a pozri si ho teraz.



